

撞坏小区伸缩门,又连撞3车

驾驶员自称没有驾照,错把油门当刹车



▶两辆白色轿车撞在一起。
▼被撞坏的小区伸缩门。

本报泰安8月28日讯(记者 张伟) 25日晚11点左右,泰安三友惠泽小区,一辆私家车撞坏小区伸缩门,撞墙上后又连撞3车。私家车主副驾驶气囊全部弹出。目前,事故原因还在进一步调查。

25日晚11点左右,泰安三友惠泽小区,业主李先生刚准备休息,突然听见一连串沉闷的声响。“我打开窗户,看到楼下有辆深颜色的车亮着灯,车旁边围着不少人。”李先生下楼后发现,一辆深颜色的车前保险杠已经严重变形,车内主副驾驶气囊弹出。“现场没看到司机,停在楼下的3辆私家车被撞受损。”

26日上午8点,齐鲁晚报记者在该小区门口注意到,小区伸缩门一端被撞坏,一侧墙上有被车撞击后留下

的黑色痕迹。距门口10余米处的居民楼下,两辆白色轿车撞在一起,其中一辆轿车前后保险杠毁坏,另一辆轿车右侧车门大面积损坏。“我这车买了还不到半年,停楼下都能撞成这样。”一位车主抱怨。

在两辆白车不远处,还有一辆小轿车,车身右侧有明显刮擦痕迹。“每天晚上,我们都会乘凉,昨晚刚回家不久,就听说楼下出了事故,真是太危险了。”一位业主介绍,报警后,民警到场处理,一名自称是驾驶员的年轻男子被带走。“驾驶员说,他还没考到驾照,在路边练车时,错把油门当刹车,导致发生事故。”

26日上午,几位业主一起到交警队处理相关事宜。具体事故原因,警方还在进一步调查。

醉酒睡路边,一个翻身掉入奈河

水深两米多,多亏男子会游泳

本报泰安8月28日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘小海 李征) 醉酒失去意识后睡在路边,没成想一个翻身掉进了奈河里。27日,泰城的一男子不慎在下河桥附近落水,财源派出所民警及时对其救助,成功将他救上岸并送至医院。

27日下午4点,财源派出所接到群众报警称,有个男子在下河桥附近睡觉,中途一个翻身从岸上掉入了奈河里。民警立即赶到报警人描述的地点,

发现了站在浅水处的落水男子。由于河岸较高,有两米多深,民警向消防借来梯梯,先下到河里查看男子的伤势,并根据现场情况实施救援。

刚靠近男子,民警便闻到了浓重的酒气。落水男子告诉民警,他的右胳膊可能断了,疼得厉害,动不了了。该男子称,中午喝多了,迷迷糊糊地睡着了,掉进水里的那一刻才醒了酒。还好自己通水性,游到了浅水处,不然当时落进这么深的水里早就淹死了。

考虑到落水男子的伤势,民警做好防护措施后,将男子扶上梯子,慢慢送至岸上,并及时将其送至医院。目前,该男子因胳膊摔伤还在医院接受进一步治疗。

民警提醒广大市民:夏季下河游泳或捕鱼,稍有不慎即可能导致溺水事故,给家庭和社会造成难以挽回的伤痛和损失。市民应提高安全防范意识和自救能力,谨防盲目下水或意外失足而引发的溺水事故。



救助落水男子。

泰安万达嘉华酒店2周年宾客答谢晚宴完美落幕

8月25日晚,泰安万达嘉华酒店在酒店三楼宴会厅举办了2周年店庆暨客户答谢活动。近80位来自各行业的嘉宾名仕、合作伙伴及泰安主流媒体代表齐聚一堂,在精彩纷呈的活动中度过了一个令人难忘的夜晚。

当晚六时许,应邀嘉宾们陆续抵店签到,尊享酒店悉心准备的欢迎鸡尾酒。同时,酒店隆重展示了“嘉华月”系列中秋月饼礼盒,并将精心分切的月饼呈送给现场宾客品鉴。四款“嘉华月”系列中秋月饼礼盒各具特色,礼盒包装设计时尚雅致,月饼甄选优质天然谷物精制而成,兼顾美味与健康。

震撼唯美的灯光秀拉开了整场活

动的序幕,泰安万达嘉华酒店总经理Achmad Fadilah艾哈迈德·法迪勒(中文名:马财进)先生致开场词,他对客户始终如一的支持与肯定表示感谢,对酒店员工的付出与努力表示肯定。马总现场邀请嘉宾代表上台一同浇注香槟塔,芬芳的香槟酒缓缓而下,代表了酒店与各位嘉宾的合作支持源远流长。随后现场嘉宾一同举杯,共同庆祝泰安万达嘉华酒店开业2周年店庆活动圆满举办。

2015年8月21日,泰安万达嘉华酒店华丽启幕,在社会各界的大力支持下,酒店凭借着豪华的设备设施、始终如一、温情倍至的贴心服务,在许多方面取得了

超越期望的成绩。在过去的两年里,泰安万达嘉华酒店以不断创新的产品和优质服务赢得了客户的广泛赞誉。截至目前泰安万达嘉华酒店共斩获酒店行业内、政府类及媒体类大奖12项;累计服务宾客369032位、接待会议及宴会600余场、见证近200对新人的幸福时刻;同时,酒店非常重视履行社会企业责任、注重绿色环保和公益事业,赢得了市场及社会的肯定。社会公益方面,累计组织万达义工活动5场,慈善活动4场,通过万达儿童基金募捐金额55617元,纳税金额超过400余万。

泰安万达嘉华酒店总经理Achmad Fadilah先生表示:在未来,我们将一如



既往地为每一位客户提供最优质的服务,创造温馨、惬意、舒适的居停感受。我们将不断努力,为推进泰安的酒店行业发展贡献绵薄之力,为“成为一个源自中国并受人尊敬的国际豪华酒店公司”而奋勇努力!

工行泰安分行从严从细规范反假币管理工作

为推进假币“零容忍”活动的深入开展,工行泰安分行高度重视,严格按照人民银行反假货币业务工作要求,切实规范反假业务操作流程,提高反假币工作管理水平。

规范假币收缴业务操作。各行网点柜面收到假币要经业务运营副主任复核后加盖假币章,填写《假币收缴凭证》,一联交客户时要提醒客户凭证背面有相关规定,随即登记《假币收缴登记簿》。假币上缴支行库和中心库时,要填写《假币收缴汇总表》并附《假币收缴凭证》随同假币实物上交。《假币收缴凭证》回单按季或年装订与《假币收缴登记簿》放在一起保管。

规范证书、印章摆放位置。各支行营业室

要在醒目位置悬挂人行下发的《中国人民银行假币鉴定授权书》。营业中要将《假币收缴鉴定专用章》置于营业室中以便可用可查。所有网点张贴人行《告知书》、《假币零容忍海报》、《残缺污损人民币兑换标准》,设立《残缺污损人民币兑换窗口》,方便群众兑换。

规范假币印章管理。每个网点假币章要做到实物与印章登记簿与核算要素系统核对相符。

规范反假宣传、培训和检查资料档案化。各行所有的反假宣传文件、内部管理制度、宣传图片、宣传报道、培训图片、考试资料纳入电脑或移动硬盘进行规范化管理。(李向东)

工行泰安分行积极做好工行e卡营销活动推广

近日,工行泰安分行根据总省行通知精神,就做好工行e卡营销活动推广工作作出部署安排,提出明确要求。

加强组织推动。工行e卡不仅具有资费低、流量高等优势,还专属定制了工行APP免流量、手机靓号(仅限大e卡)等诱人特权,将为各分行开展三融平台获客、活客提供有力抓手。各行要提高认识,高度重视,将工行e卡营销活动作为三融产品营销利器,以工行e卡资费优惠为宣传和营销卖点,多方联动,创新场景,积极引导客户在申请工行e卡的同时下载登录工行融e行手机银行、融e联以及融e购,进而促进全辖三融平台业务更快发展。

加强学习培训。各行要在充分了解“工行e卡”产品优势与宣传卖点的基础上,根据自身情况,对网点相关业务骨干人员开展培训,把活动内容穿透至每个员工,提高一线业务人员对“工行e卡”的宣传积极性,推动“工行e卡”营销工作快速开展。

加大宣传推介力度。要充分利用内外部宣传资源,以线上线下宣传相结合的方式扩大宣传效果。要充分利用外部媒体资源做好活动宣传(如户外大屏、电视、广播、纸媒、微博、微信公众号等),积极营造宣传声势。各行要组织网点通过电子显示屏、网点电视、灯箱投放宣传,组织大堂经理、柜员等开展同步营销宣传。(赵绪春)

东平农商银行

组织开展支付安全知识宣传

为向居民普及网络支付安全意识,提高社会大众的支付常识和支付安全意识,近日,东平农商银行营业部全体人员利用业余时间,到人流密集的广场上支付安全知识宣传。

本次宣传活动吸引了近200多名群众前来参加,活动期间累计发放各类宣传折页200多份,接受咨询问答100多人次。通过本次宣传活动,加深广大人民群众对支付结算金融知识了解,切实增强社会大众支付风险防范意识,提高群众防骗意识和防骗能力,让群众进一步了解金融知识,少一份金融风险。(杨明燕 王青月)

谱爱心真谛 传农商真情

东平县大井村一农户家,因家人疏忽,致使三岁孩子造成皮肤60%重度烧伤,面部毁容,手耳致残,又因一氧化碳中毒,神经受损,生命垂危。

东平农商银行城区支行得知这一消息后,立即动员行内全体员工积极为其筹款,并组织人员前往其家中进行慰问并捐款捐物。收到捐助的家人泣不成声,感动的说“东平农商银行就是咱老百姓的大恩人!谢谢你们!”

这样一个感人的事迹,一股正能量的传递,彰显了东平农商银行无私奉献、助人为乐、尽责社会的优良传统,感召着社会各界大力支持、团结互助,在支持三农发展、服务地方经济的同时,也在营造积极担当社会责任的良好氛围,构建农商银行“以人为本”企业文化而不断奋斗!(张磊)

东平农商银行开展慰问老党员主题党日活动

近日,东平农商银行党委书记、董事长吴国栋带领该行党员代表开展慰问老党员主题党日活动。吴书记一行来到该行离休老职工、98岁高龄的老党员、革命战士陆修家进行了走访慰问,了解老战士的生活情况,倾听革命前辈参加抗日战争的英雄事迹。老前辈亲切的讲述

了当年随同万里委员长参加游击战时,作为通讯员赤脚过黄河冻伤双腿的感人事迹。本次主题党日活动为老党员送去了东平农商银行党委的真情和关爱,增强了党组织的凝聚力、号召力和向心力,党员党性观念和宗旨意识进一步得到增强。(东平农商银行 张磊)